



Hledáme vás, mámo, táto

Květen 2024



Hledáme pěstouny pro **Denise, nar. 6/2021**. Denisek vyrůstal od narození do února 2023 se starší sestrou ve své biologické rodině. V rodině docházelo mezi rodiči k domácímu násilí, proto byly děti umístěny mimo svou rodinu. Denis byl svěřen do pěstounské péče na přechodnou dobu, kde je doposud. Starší sestra je v dlouhodobé pěstounské péči.

Denis je pohledný, zdravý, aktivní a pozitivní chlapec. Rád kreslí, prohlíží si knížky, rád staví ze stavebnice; když se zabere do nějaké činnosti, bez problémů u ní delší dobu vydrží. Je rád venku a rád si hraje i ve společnosti jiných dětí. Denis je velmi milý a usměvavý chlapec líbivého vzhledu, minoritního etnika. Jeho matka před časem po delší době požádala o kontakt s ním, otec usiloval o kontakt jen zpočátku. V současné době se rodiče ani jiní příbuzní o Denise nezajímají, okresní soud proto rozhodl, že není potřeba souhlasu rodičů s osvojením. Pro Deniska bychom rádi našli stabilní rodinné zázemí, ať už u pěstounů nebo osvojitelů, kteří by udržovali kontakt s chlapcovou sestrou.



Hledáme pěstouny pro **Ivánka, nar. 9/2021**. Ivan vyrůstal od narození do října 2022 ve své biologické rodině, avšak z důvodu nevyhovujících podmínek byl umístěn do pěstounské péče na přechodnou dobu. Na jaře 2023 byl svěřen zpět do péče matky, která si v té době upravila podmínky a obnovila vztah s chlapcovým biologickým otcem. V červnu loňského roku však musel být chlapec opět svěřen do pěstounské péče na přechodnou dobu, kde je doposud. Ivan je šikovný, komunikativní kluk. Dobře jí, není vybíravý. Umí se sám obléknout, někdy s dopomocí, čistí si sám zoubky. Na noc má ještě plenku. Rád kreslí a rád si hraje venku, jezdí na koloběžce nebo si hraje na hřišti. Rád se koupe, s pěstounkou chodí plavat do bazénu. Je to spokojený, usměvavý, zvědavý, pohledný chlapec. Matka je minoritního etnika, otec pochází z jihovýchodní Asie. Rodiče se o chlapce zajímají sporadicky. Vzhledem k tomu, že chlapec již několikrát změnil výchovné prostředí, rádi bychom mu našli stálé, tolerantní pěstouny s otevřenou náručí.



Hledáme pěstouny pro aktivní holčičku **Ivu, nar. 5/2022**, která na svou rodinu čeká u pěstounky na přechodnou dobu. Její sourozenci jsou v péči širší rodiny, pro Ivu se však náruč prozatím nenašla. Iva je veselá, zdravá holčička, má ráda společnost, nadšeně tancuje na písničky nejraději od Štítka a Poupěňky, vozí panenku či medvídka v kočárku nebo si prohlíží dětské knížky. Je ráda venku, na zahrádce či hřišti, nejraději jezdí na klouzačce. Má ráda zvířátka, hraje si s kočkami pěstounky. Pěkně spinká celou noc, pěkně jí, učí se čistit zoubky a používat nočník. Oba rodiče jsou romského etnika, matka je ve výkonu trestu a pobyt jí byl prodloužen. Otec je s dcerou v minimálním kontaktu, podmínky pro její převzetí do své péče nemá. Pro Ivu hledáme vřelé a aktivní pěstouny, kteří jí dokážou vykouzlit úsměv na tvářičce.

Rubrika Hledáme vás, mámo, táto upozorňuje na děti, pro které se zatím nepodařilo najít rodinu v kraji, kde žije a je neziskovým projektem **Sdružení pěstounských rodin z.s.**, www.pestouni.cz

Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Zájemcům v evidenci na základě projeveného zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme potřebné informace a vysvětlíme další postup.

Kontaktní osoba a garantka rubriky:

PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí pobočky SPR v Praze
+420 731 507 401, michalova@pestouni.cz